



年會

南方休閒

佛羅里達州和南卡羅來那州的海灘有更多花樣，可是喬治亞州的海岸線充滿未受到觀光業人工污染的自然美。當你 6 月 10-14 日前來亞特蘭大參加 2017 年國際扶輪年會時，便可以親自探索這個祕密。你只需要多幾天的時間和一輛汽車即可。

喬治亞州海岸最受喜愛的地點或許不是海灘，也不是默默無名的地方。1994 年的賣座電影《熱天午夜之慾望地帶》(Midnight in the Garden of Good and Evil) 使得薩凡納鎮 (Savannah) 一夕成名，此後觀光客便蜂擁而至。不要讓它的盛名嚇著您：這座城市的豐富歷史和南北戰爭前期的美麗建築十分值得您開 3 小時半的車前往。

從薩凡納往南開半小時，便可抵達泰碧島 (Tybee Island)。島上的生活——當地人稱為「泰碧時光」——是輕鬆寫意的。你可以到當地海鮮餐廳大啖美食，也會有許多機會騎腳踏車、划海上獨木舟、觀賞海豚，當然也一定要到大西洋戲水。

再往南開個幾小時就會抵達黃金島 (Golden Isles)。這裡相對不是觀光勝地，除了海灘之外還有沼澤與森林，乃是愛好自然、釣魚、騎馬、高爾夫球者的天堂。這當然和躺在邁阿密高級飯店的游泳池邊大不相同，可是如果您問當地人，他們會說這樣才好。

撰文：DEBLINA CHAKRABORTY

提早註冊的優惠在 3 月 31 日截止。
請至 riconvention.org。



COURTESY OF ROTARY CLUB OF BRANCHBURG, N.J.

快訊

餵飽世界

非營利組織「對抗飢餓」(Rise Against Hunger, 原名 Stop Hunger Now) 從開始替世界各地的飢餓兒童等包裝食品袋至今，已經累積包裝超過 3 億份食品，分送至 40 餘個國家。扶輪社員的自願服務乃是這個位於北卡羅來那州萊里 (Raleigh) 的組織成功的一大因素。

該組織的執行長，北卡羅來那州卡里 (Cary) 扶輪社社員羅德·布魯克斯 (Red Brooks) 解釋說：「第一年 (2006 年) 我們的目標是包裝 100 萬份食品，結果實際的數量是 170 萬份。2015 年，我們在 20 個美國城市包裝 6,000 萬份食品，我們還在其他 6 個國家成立食品分裝站。」

每份食品袋都包含米、黃豆、和蔬菜，內含 23 種維生素和礦物質。準備過程需要 1.5 公升的沸水，一袋可供六人食用。

雖然「對抗飢餓」與許多團體結為合作夥伴，2006 年該組織的創始卻主要拜扶輪社員之賜。當時的 7710 地區總監提姆·曼尼克斯 (Tim Mannix) 誓言在一個扶輪年度包裝 100 萬份食品袋。他所屬地區的扶輪社員最後組裝了 140 萬份。迄今，美國的扶輪社員已經包裝高達 2,500 萬份食品袋。

「對抗飢餓」與世界各地許多扶輪社員合作，前地區總監克里斯·瓊斯 Chris Jones 全心全力投入該組織全職協調扶輪社的服務行動。該組織的網站有網頁專門介紹與扶輪的夥伴關係。

「對抗飢餓」在永續發展的方面，擴展其工作到全球（也因此而改名）。這些計畫歡迎扶輪參與，工作內容包括提供獎助金及專業技術知識給養殖非洲鯽魚的瓜地馬拉農民。布魯克斯說：「他們的成功增加當地學校供食計畫的蛋白質來源，農民也可增加收入，此外我們還和當地專家合作規劃這些農場以利用天然泉水。」聯合國永續發展目標之一就是在 2030 年之前終結飢餓。他補充說：「按照目前的進度預測，我相信我們可以做到，可是我們必須把它視為優先工作，積極參與，那就是我們透過『對抗飢餓』所做的事。」

—— ANNE STEIN 撰文

6,600 萬	•	45%	•	7 億 9,500 萬
開發中國家	•	5 歲以下兒童	•	全球營養不足
餓肚子上學的小學學童人數	•	死亡肇因營養不良的比例	•	的人數